Парковка под знаком «ИНВАЛИД» доступна зарегистрированным в реестре пользователям
 
Сегодня для парковки на месте, обозначенном знаком «Инвалид» необходимо зарегистрировать машину в Федеральном реестре инвалидов. Данная услуга доступна для авторизованных пользователей портала «Госуслуги». 
Для регистрации необходимо указать государственный номер, марку и период времени, на протяжении которого инвалид на данном автомобиле планирует пользоваться правом парковки на специальных местах. 
Можно оформить возможность парковки на длительный срок (для поездок на личном автомобиле) или на короткий срок (например, для поездки на такси). 
Данные будут внесены в реестр в течение 15 минут.

Обратите внимание, с момента подачи нового заявления автоматически прекращается право парковки транспортного средства, указанного вами в ранее поданных заявлениях.
За одним человеком одновременно может быть закреплено только одно транспортное средство, на которое распространяется возможность парковки на специальных местах. Для изменения любых сведений о транспортном средстве потребуется подать новое заявление.
При этом одно транспортное средство может быть закреплено за несколькими инвалидами. В случае подачи несколькими инвалидами заявлений в отношении одного и того же транспортного средства, данное транспортное средство закрепляется за каждым из них на период, указанный в заявлениях.

На портале Госуслуг вы можете подать заявление на транспортное средство, которое управляется лично вами или перевозит вас. Прием заявлений от законных представителей инвалида осуществляется в офисах МФЦ «Мои документы».
В случае, если при переосвидетельствовании группа инвалидности не будет установлена, возможность парковки будет автоматически прекращена.

Напомним, что право на бесплатную парковку на специально выделенных парковочных местах имеют транспортные средства, управляемые и (или) перевозящие:
— Инвалидов I и II группы;
— Детей-инвалидов;
— Инвалидов III группы, имеющих ограничение способности к самостоятельному передвижению любой степени выраженности (1, 2 или 3 степени);
— Инвалидов III группы, до 01.07.2020 получивших в бюро медико-социальной экспертизы знак «Инвалид» для индивидуального пользования и пользующиеся правом на бесплатное использование мест для парковки.
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