[bookmark: _GoBack]Пенсионный фонд продляет пенсии по инвалидности по данным ФГИС ФРИ

Сведения о продлении инвалидности в Пенсионный фонд поступают в электронном виде через Федеральную государственную информационную систему Федеральный реестр инвалидов (ФГИС ФРИ) https://sfri.ru/.

Напомним, что до 1 октября 2021 года продлен временный порядок установления или подтверждения инвалидности (Постановление Правительства РФ от 11.02.2021 года № 155) Указанный порядок был введен в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой в связи с распространением коронавируса. 
Если продление инвалидности касается ребенка-инвалида, которому с 2 октября 2020 года исполняется 18 лет, то по заключению МСЭ ему заочно будет установлена группа инвалидности в зависимости от состояния здоровья, оцененного при проведении предыдущего освидетельствования.
При первичном установлении инвалидности после получения сведений от органов МСЭ специалисты ПФР свяжутся с гражданином и проинформируют его о возможности подачи заявления на назначение и доставку пенсии через личный кабинет на сайте ПФР или на Едином портале Госуслуги.

Если у гражданина не будет возможности направить заявление удаленно с помощью электронных сервисов, то свое согласие на назначение пенсии по инвалидности он сможет дать специалистам ПФР по телефону. Заявление на доставку, при этом, можно будет направить почтой или подать лично в клиентской службе ПФР, предварительно записавшись на прием



